Aptukyn: Ctans 111.05733.13awuTa kapTtepa W KIMN

KyzoB: Bce
Foa BbiNyckKa: 1996-2001
O6bvem gBurarensa: Bce

Tun KNNM: - Bce
COCTAB U3l

T T 2 LT

[allka 3aknapHas M10 L=135 MM

1

D BT T T, s 4 .

ol e D e e A 2 UWr.

I3 ) L O SN 2 L.

5. lNaiika zaknagHaa L=135 MM.......... 1 Wt

6. Maiika 3aknagHasa L=380 MM.......... 1 W \ ///,; s "
s IERES M e s s e 10 W e s %
8. LUAMBA 12, eeereineereeeraernnnenesennnn 2 LWT. BonT M10x20""

Waita 10

WHCTPYKLUS MO )

1. ¥YcTaHOBUTL raku 3aknaaHele M10 B oTeepcTuUa
3aAHel YyacTu nogpaMHUKa aBToMobuns.

2. K ycTaHOBAEHHLIM FrankamM 3aknagHelm M10 npukpenuTb
KpoHWTeWH 6ontamu M10x30.

3. 3aAHKO 4acTk 3AWKUTEI NPUKPENKUTE K YCTAHOBJIEHHOMY
KpoHWTelHy 6ontamn M10x20 U nepeaHIO0 YacTb K
6YKCUMPOBOYHLIM NpoylWwKHaM GontTamu M10x30.

4, CpeaH0l0 4acTb 3alWKWTbl NPUKPENUTE K NOAPAMHUKY
agTomobuna 6ontamu M10x90 u ravikamu M10

-

— Bont M10x90
Waiba 10

~———[alka M10
Waiba 10

MaWka 3aknagHas M10 L=380 mm

- BonT M10x30

“. LWai6a 10

Bont M10x30
Waiba 10
II.I.I;.-uTﬂE»a 12

S ..
"KpoHWTENH

[ Awamerp pessbol ME& M8 M10 M2 |

| MomenTel sataxku 9.8 Hm 24.0HM 47.0Hm B1.0HM |

5. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeguHEHUA.
Mcnone3oBaHWe NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeuieHo.

6. 3ameHa macna be3 CcHATUMA 3aWKWThl BO3MOXHA Ha a/m

c obvemomM aBurartena 2,2; 2,5; 3,0 n.



